NAPAAOXE2 MEAETHZ
1. WOPTIA
1.1 Movipd

EidIkd Bdpog ommMopévou okupodépatog 25.00KN/m?

1.2 MeraPAnTd
$oprtio kool : 5.00 kN/m2

2. ZEIZMIKOTHTA

ZWvn OEI0IKAG ETTIKIVOUVOTATAS : I

Yuvrehearic ZmoudaidTnrag : 22
Katnyopia Eddgoug : B
TUVTEAEOTAG TEITHIKIG CUUTTEPIPOPAG ¢ © 1.00

3. YAIKA
Zkupodepa @.0. : C25/30
Yrupbdcyn kaBapdTnTor 1 C16/20
XdahuBag omrAiopol : B500C

4. XAPAKTHPIZTIKA EAADOYEZ
Emirpetropevn 1dan e8G@poug : 150 MPa
(H 1ehikn) 1é0n Kai n 168N TS BepeAiwang Ba KaBopIoTEl KATG TNV PGON TG KATAOKEUTG

amd Tov EMBAETTOVTU LNXAVIKOG)

5. KANONIZMOI
®EK 1157 / 2614 / Tedyoc B / NMaphpitiia 3

STAVROS STATHIS Wnoelokd vrtoyeypoupévo amnd
_— STAVROS STATHIS
/ Huepounvia: 2021.08.19

m\o:z 27 EEST
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